Correction Travail a faire le mardi 24 mars

A. Calcul flash :
1. Compléte la suite avec les six nombres qui suivent.

e05—-060—-070—-080—-09—-1—-110—-1,20—- 1,30

2. Trouve le nombre de dixiémes (0,10) qu’il faut pour obtenir chaque nombre.
Exemple : 0,20 — il faut 2 dixiémes.

a. 030 (3) b. 050(5) ¢ 0,7(7) d. 1(10) e. 2(20)

3. Dans unettirelire, il n’y a que des pieces de 10 centimes. Salim en compte 50.
Peut-il s’offrir un jouet qui coute 4,50 € ?
50 piéces de 10 centimes représentent 5€
Donc Salim a suffisamment d’argent pour s’offrir ce jouet. ;

B. Etude de lalangue « Cheval de guerre N°4 »
Faire les exercices de la feuille dictée N°4
Voir document posté ce jour.

C. Orthographe. EVALUATION
» les mots invariables.
Correction envoyée par mail ce jour.

D. Calcul.
» Additionner et soustraire les nombres décimaux.

Voir document posté ce jour.

E. Lecture suivie : le petit Nicolas

Lire le chapitre 8 (Le chouette bouquet) : (livre ou a partir du texte posté aujourd’hui sur le blog)

F. Histoire.
»La monarchie absolue sous Louis XIV
Obijectif de cette séance :
Savoir :
- Ce gu’est 'Edit de Nantes
- Que Louis XIV faisait des guerres et avait édifié un royaume puissant.
- Qui était Colbert, et quelle a été son influence.

Voir document posté ce jour.
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